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RAZVOJ I ULOGA MASNOG TKIVA: Masno tkivo obrazuje debeo sloj ispod kože (potkožno masno 
tkivo) I oko unutrašnjih organa (visceralna masnoća). Ono ima izolacionu i potpornu ulogu. Osim masnih 
ćelija, masno tkivo sadrži komponente vezivnog tkiva, poput elastičnih vlakana. Masno tkivo je poreklom 
iz novog mezoderma, pa ga zato kontroliše moždina. 
 

NIVO MOZGA: moždina (medulla cerebri) na levoj strani mozga kontroliše 
masno tkivo na desnoj strani tela; masno tkivo na levoj strani tela kontroliše 
desna strana mozga. Dakle, postoji unakrsna veza između mozga i organa. 
 
NAPOMENA: Kosti, skeletni mišići, limfni sudovi i limfni čvorovi, krvni sudovi, 
vezivno tkivo i masno tkivo dele iste kontrolne centre, pa samim tim dele i 
biološki konflikt, konflikt samopotcenjivanja. Kontrolni centri su pravilno 
raspoređeni od glave do pete. 

 

 
BIOLOŠKI KONFLIKT: Biološki konflikt u vezi sa masnim tkivom je blagi konflikt samopotcenjivanja 
ili gubitak sopstvene vrednosti. Specifični konflikti samopotcenjivanja su isti kao za kosti i zglobove. 
 

 
U skladu sa evolucijskim rezonovanjem, konflikti samopotcenjivanja su primarne teme 
konfilkata u vezi sa organima koje kontroliše moždina, a koji potiču od novog mezoderma.  

 
 

NAPOMENA: Da li će konflikt pogoditi masno tkivo desne ili leve strane tela (ili će biti obostran), 
zavisi od lateralnosti osobe, i od toga da li je konflikt u vezi sa majkom/detetom ili partnerom. 
Lokalizovani konflikt pogađa masno tkivo koje je najbliže mestu povezanom sa konfliktom 
samopotcenjivanja.  

 
FAZA AKTIVNOSTI KONFLIKTA: nekroza masnog tkiva (gubitak ćelija). 
 
FAZA ISCELJENJA: Za vreme prve etape faze isceljenja (PCL-A), izgubljeno tkivo se nadoknađuje 
umnožavanjem ćelija sa otokom usled edema (nakupljanja tečnosti) u području koje se isceljuje. 
Zavisno od intenziteta i trajanja faze aktivnosti konflikta, izraslina(e) mogu biti različitih dimenzija. 
 

Lokalizovana oteklina prezentuje se kao lipom (po izgledu, lipom je sličan 
neurofibromu). 
 
Lipom na levoj strani vrata odgovara konfliktu intelektualnog samopotcenjivanja u 
vezi sa partnerom, ako je osoba levoruka (uporedi sa: Hodkin-ov i non-Hodgkin-
ov limfom). 
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Mali masni čvorovi zovu se ksantomi. Pogođeno područje otkriva sa kojim delom 
tela je konflikt samopotcenjivanja povezan. 

 
 
 
 
 

Celulit, poznat i pod imenom adiposis edematosa, manifestuje se masnim 
džepovima tik ispod kože, dajući joj rupičast, kvrgav izgled (što se razlikuje od 
opuštene i izborane kože koja nastaje prirodnim procesom starenja).  
 
Celulit uglavnom pogađa žene, često i u ranoj dobi, i pretežno na 
„problematičnim područjima” kao što su bedra i zadnjica, koja se smatraju 
„previše masnim” (ovo je kulturološki uslovljena percepcija; u prirodi ne postoji 
„predebelo” i „premršavo”). „Neatraktivan” izgled obično stvara dodatne konflikte 
samopotcenjivanja, što pogoršava stanje. 

 
Kod celulitisa (koji ne treba mešati sa celulitom), pogođeno područje je otečeno i 
upaljeno, posebno ako bakterije potpomažu proces isceljenja.  
 
Konflikt samopotcenjivanja povezan sa nogom može biti izazvan nemogućnošću 
da se održi korak, ili ide ukorak (bukvalno ili figurativno). Pojava ovakvog stanja 
na levoj nozi (vidi sliku) ukazuje na konflikt u vezi sa majkom/detetom, ukoliko je 
osoba levoruka. 

 
NAPOMENA: Svi organi koji vode poreklo od novog mezoderma („grupa viška”), uključujući i mišiće 
grkljana, biološku svrhu pokazuju na kraju faze isceljenja. Nakon završetka procesa isceljenja, 
tkivo ili organ su jači nego ranije, što omogućava da ubuduće budu bolje pripremljeni za konflikt iste 
vrste. 

 
 

Prevod: Dr Radmila Jonić 
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